たのしい夏まつり(あさひ夏フェスタ 2023)実行委員会 尾張旭市東大道町原田2600番地1 会長 山口 由佳里

Mail: asahinatsufesta@gmail.com

あさひ夏フェスタ2023 ご協賛のお願い

拝啓 新緑の候、皆様にはますますのご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は、尾張旭市民夏まつりの開催に深いご理解と多大なるご支援ご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、中止が続いていました夏まつりですが、8月26日(土)に「あさひ夏フェスタ2023」として開催することとなりました。現在、数多くの事業を企画し、暑い夏の一日を存分に楽しめる祭りになるよう、関係各位のご協力を賜りながら準備を進めているところでございます。

尾張旭の夏の風物詩として、例年、市内の事業所、商店、団体様などからのご協賛により盛大に夏祭りを開催させていただいております。皆様におかれましては、本趣旨をご理解いただき、ご協力いただきますようお願い申し上げます。

敬白

記

名称	あさひ夏フェスタ2023
開催日時	2023年8月26日(土) 11時~21時
開催場所	スカイワードあさひ及び城山公園一帯
主催	たのしい夏まつり(あさひ夏フェスタ2023)実行委員会
	尾張旭まつり実行委員会
参加団体	約50団体
来場数	延べ約33,000人
協賛金額	特別協賛A 50,000円(ポスター・リーフレット・うちわ・HP掲載)
	特別協賛B 30,000円(リーフレット・うちわ・HP掲載)
	一般協賛 10,000円(リーフレット・HP掲載)
申込方法	振込先: 東春信用金庫 旭支店 0013557
	口座名義人: あさひ夏フェスタ実行委員会 会長 ヤマグチユカリ
	※お振込みの際の手数料につきましてもご負担のご協力をお願いいたします。
	※今年度は振り込みのみの対応となります。
	お手数ですが、宜しくお願い致します。
	※領収書の発行が必要な場合は、その旨ご連絡をお願いいたします。
募集期間	5月20日(土)より6月15日(木)まで
	申込期限:6/15(木) 別紙にてお申込みください
お願い	リーフレット等に掲載させていただく内容はデータでの提出をお願いしま
	す。なお、データの提出がない場合は、定型フォームにて協賛者様のお
	名前を掲載させていただきます。
	データ提出期限:6/20(火)